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DVACET LET VĚDY, OBJEVŮ A INSPIRACE: PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA 
UJEP SLAVÍ 20. VÝROČÍ SVÉHO ZALOŽENÍ 
 
Přírodovědecká fakulta Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem slaví 20 let od svého vzniku. Fakulta byla založena 4. listopadu 2005 
v návaznosti na transformaci Pedagogické fakulty UJEP a jejím prvním 
pověřeným děkanem se stal prof. Stanislav Novák. 
 
Během dvou desetiletí se Přírodovědecká fakulta UJEP dynamicky rozvinula  
v moderní centrum vzdělávání, výzkumu a inovací, které propojuje přírodní vědy, 
technologie i pedagogickou přípravu budoucích učitelů. Svým studijním 
portfoliem pokrývá široké spektrum oborů – od biologie, chemie, fyziky, 
geografie, informatiky a matematiky až po nanotechnologie a materiálové vědy.  
 
Významným milníkem v historii fakulty bylo otevření Centra přírodovědných  
a technických oborů (CPTO) v roce 2020. Moderní budova umístěná v srdci 
univerzitního kampusu nabízí špičkové laboratorní zázemí, učebny i výzkumné 
prostory, a stala se symbolem nové éry rozvoje fakulty i celé univerzity. 
 
Dnes tvoří fakultu osm součástí – šest kateder (biologie, fyzika, geografie, 
chemie, informatika, matematika), Centrum podpory přírodovědného vzdělávání 
(CPPV) a Centrum nanomateriálů a biotechnologií (CENAB), které je významným 
pracovištěm materiálového a biotechnologického výzkumu. Fakulta je domovem 
více než 1 200 studentů, přes 100 akademických a odborných pracovníků  
a desítek národních i mezinárodních výzkumných projektů. 
 
„Dvacet let je nejen důvodem k oslavě, ale i k poděkování všem, kteří stáli  
u zrodu fakulty a pomáhají ji neustále posouvat dopředu — akademikům, 
studentům i zaměstnancům,“ uvádí děkan fakulty doc. RNDr. Michal Varady, 
Ph.D.  
 
Oslavy dvacetiletého výročí fakulty vyvrcholí slavnostním setkáním 27. listopadu 
2025, kde bude připomenuta její historie, současné úspěchy i budoucí 
směřování. Při té příležitosti dojde k slavnostnímu udělení čestné vědecké 
hodnosti doktora honoris causa prof. Williamu R. Smithovi z University of Guelph 
v Kanadě. 
 
Odkaz na historické milníky PřF UJEP.  
 
Odkaz na fotografie k volnému užití; archiv UJEP 

 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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